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Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Це питання – одне із тих, які найчастіше вводи-
ли в інтернет-пошуковиках українці протягом тиж-
ня. І це не дивно, адже останнім часом, звідусіль ми 
тільки й чуємо прогнози та сценарії стосовно завер-
шення бойових дій на території України.

Почалося все із публікації про «мирний план 
Трампа», згідно якого за 100 днів мають відбути-
ся перемовини про припинення війни (до 9 травня 
2025 року). Такий «план» включає телефонні пере-
говори Трампа з українською владою та російським 
диктатором, а також «перемир›я» на Великдень. По-
літологи вбачають у цьому сенс, адже 100 днів — це 
символічний період для будь-якого президента. За 
американською традицією, підбиваються підсумки 
того, що сталося за цей період. Якщо є якісь не про-
сто рішення, а й результати, то це — демонстрація 
спроможності. Тобто потенційна вірогідність цього 
варіанту дійсно існує.

Одразу після цього The Times оприлюднили чоти-
ри «реалістичні» сценарії завершення бойових дій. 
Серед них як погані, так і хороші – від повної по-
разки України до заморозки війни та мирних пере-
говорів. Проте, усі вони також передбачають єди-
не — Україна потребує підтримки президента США.

Слідом за Times прогнозувати про припинен-
ня війни взялися в Туреччині - турецьке провлад-
не видання «Hürriyet» стверджує, що переговори 
щодо мирного врегулювання війни в Україні мо-
жуть стартувати у квітні-травні. Їм передуватиме 
зустріч президентів США Дональда Трампа та ро-
сії путіна. А Туреччина в цьому процесі може віді-
грати ключову роль, адже президент Ердоган стане 
посередником. Також і міністр закордонних справ 
Туреччини Хакан Фідан заявив, що конфлікт в Укра-
їні наближається до критичної межі, а Анкара гото-
ва сприяти його врегулюванню.

Гучну, але обережну заяву, днями зробив і Прези-
дент України Володимир Зеленський –  запевнив, 
що робить усе, аби вже цього року війна заверши-
лася гідно для України. Але, з його слів, наразі за-
рано говорити про ті чи інші формати переговорів 
про мир з росією. Тому, стосовно оголошених у за-
кордонних ЗМІ термінів прогнозувати утримався. 

У той же час, «дати завершення війни» і терміни 

«початку перемовин» прокоментували в РНБО – ка-
жуть, що інформація взагалі не відповідає дійсності. 

«На фронті тривають важкі бої, війна інтенсивна, 
дуже важка, росіяни проводять наступальні опера-
ції на сході і тиснуть на Курщині. Це все вимагає від 
Сил оборони міцності, і від всього сектору, що за-
ймається національною безпекою, фокусу виключ-
но на обороні держави», — повідомив голова ЦПД 
РНБО Андрій Коваленко.

Дійсно, ситуація на фронті для України склад-
на - росіяни наступають на різних напрямках од-
ночасно. Це відбувається паралельно з постійними 
обстрілами міст шахедами та ракетами. Українців 
виснажують бойові дії, безсонні ночі та відчуття 
страху перед невідомістю.

Але попри бої, просування ворога та повну неви-
значеність, у розмовах і вчинках українських полі-
тиків таки з›явилося передчуття можливої розв›яз-
ки, озирання на «сигнали» з-за океану і порєбріка, 
повторювання упівголоса слів «переговори» і… «ви-
бори». Тобто ніхто не знає, коли і що буде, але всі 
уже забігали.

Аналізуючи наявні в інфополі думки політиків та 
експертів, складається враження, що, спираючись 
на обіцянки Західних політиків,  українців «м’яко» 
готують до початку переговорів про завершення 
війни, розуміючи, що суспільство значно більше 
готове прийняти припинення вогню. Сюди ж мож-
на віднести і «дуже вчасно» оприлюднене у мережі 
опитування соціологічної компанії «Socis», згідно 
якого, за останній час, різко зросла кількість укра-
їнців (з 8% до майже 20%), які хотіли б негайних пе-
реговорів і зупинки війни по нинішній лінії зітк-
нення. Щодо конкретних цифр можна дискутувати, 
але наведений графік чітко показує тенденцію, яку 
можна інтерпретувати як повний карт-бланш вла-
ді для початку переговорів.

Так це чи ні – побачимо. Принаймні, на цей рік у 
виснажених українців багато надій і сподівань. І не-
хай, можливо, вони створені штучно. Та все ж, сус-
пільство варто наповнювати оптимізмом, при цьо-
му спонукаючи до міцності, витримки і  боротьби.  

«БМ»

КОЛИ ЗАКІНЧИТЬСЯ ВІЙНА? 
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Що пропонують урядовці
Головною метою потенційних пенсійних новацій 

чиновники називають підвищення справедливості у 
чинній солідарній пенсійній системі. Задля цього за-
конопроєкт вводить такі поняття, як базова та стра-
хова пенсії, а також – пенсійні бали.

Ці бали, за якими розраховуватиметься розмір пен-
сії, будуть обчислюватися, виходячи зі співвідношен-
ня між сумою страхових внесків, сплачених за один 
місяць страхового стажу конкретного працівника, до 
суми страхових внесків із середньої заробітної пла-
ти в Україні за той же місяць. При цьому за кожен мі-
сяць роботи, протягом якого людина отримувала се-
редню заробітну плату, зараховуватиметься 10 балів. 
Відповідно, якщо платня працівника була більшою 
за середню по країні, балів буде нараховано більше.

Юрист Гарячої лінії Асоціації правників України з 
питань, пов’язаних із військовою агресією, її наслід-
ками та воєнним станом Євгеній Промський пояс-
нює, як мають працювати нові розрахунки, запропо-
новані міністерством.

«Бал – це аналог коефіцієнту заробітної плати 
(який розраховується шляхом ділення заробітної 
плати, яку отримала людина в конкретному місяці, 
на середню заробітну плату по Україні в тому ж мі-
сяці), помноженого на 10. Тобто, концептуально си-
стема розрахунку пенсії не змінилась: визначальним 
для розміру пенсії залишатиметься отримана люди-
ною офіційна заробітна плата та її співвідношення 
з середньою заробітною платою на момент її випла-
ти», - каже юрист.

Пенсія за віком складатиметься з базової та страхо-
вої частин. Розмір базової частини пенсії становить 
30% мінімальної заробітної плати в Україні «чисти-
ми» (тобто, зарплати після відрахування податків).

Розмір же страхової частини пенсії за віком визна-
чається шляхом множення суми накопичених пен-
сійних балів особи на вартість одного балу. Кількість 
балів є індивідуальним показником, який залежати-
ме безпосередньо від отримуваного заробітку. А ось 
вартість балу – фіксована цифра, яка буде однаковою 
для всіх пенсіонерів. Її визначатиме Кабмін.

Наскільки це вплине на розмір пенсії? Держава за-
лишила за собою фактичний контроль за визначен-
ням розміру пенсії шляхом встановлення вартості 
одного балу. Тобто чим вище оцінять один бал, тим 
вищими будуть пенсії. Низька оцінка одного балу 
не дозволить розраховувати на їх підвищення. Крім 
того, за рахунок щорічного перегляду вартості одно-
го балу держава зможе регулювати загальне підви-
щення пенсій. Проте зараз, не знаючи вартості од-
ного балу, дати відповідь на питання, як зміняться 
пенсії, неможливо.

Погодьтесь, це мало чим відрізняється від звичних 
усім чинних індексацій – хіба що, якщо нині в уряду 
є можливість індексувати виплати різним категорі-
ям пенсіонерів по-різному (наприклад, залежно від 
розміру пенсій – трошки підвищити забезпечення 
тільки найбіднішим, не переглядаючи виплати реш-
ті), то після запровадження законодавчих змін корек-
ція вартості балів завжди впливатиме на усі пенсії в 
державі одночасно. 

«Придумали цікаву формулу, але грошей на її 
реалізацію недостатньо» 
Отже, поки що спроби розрахувати пенсію за но-

вою формулою виглядають точними, як астрологія. 
Та все ж юристи намагаються пояснити, як може змі-
нитися та чи інша пенсія за новими правилами, якщо 
новації все ж будуть втілені у життя.

Адвокат Іван Хомич пояснює, що наразі, якщо у 
людини, до прикладу, 35 років стажу, то вона отримує 
пенсію в розмірі орієнтовно 35% від її минулої зарп-
латні. В розрахунку враховуються коефіцієнт стажу, 
коефіцієнт зарплати і середня зарплата по Україні 
за три роки, що передують року призначення пенсії. 

«Якщо перерахувати пенсію такої людини за но-
вою системою, то вона, в ідеалі, має зрости. Незалеж-
но від того, хто і коли пішов на пенсію, вона всім буде 
індексуватися однаково. Але ми говоримо про іде-
альну модель за умови, що реформу ухвалять, і про-
йде перехідний період», - зауважив адвокат.  

Проте у держави немає грошей, щоб всім одразу за 
новою формулою підтягнути пенсії на кілька сотень 
чи подекуди й тисяч гривень, то підвищення може 
відбуватися поступово. Насамперед воно має торк-
нутися пенсій, призначених давно. Підвищення для 
«нових» пенсіонерів, за словами експерта, може ще 
кілька років штучно пригальмовуватись.

Приклад розрахунків пенсії за новою формулою:
«Базова пенсія – це 30% від мінімальної зарплати з 

вирахуванням податків. Приміром, сьогодні мінімал-
ка 8000 гривень. Фактично людина отримує на руки 
6160 грн. 30 відсотків від цієї суми – це буде 1848 гри-
вень. Небагато, але це базова сума, яку держава га-
рантуватиме з бюджету будь-якій людині, яка має 
право на пенсію. А потім до цієї базової пенсії буде 
доплачуватись страхова частина, - пояснює Хомич, - 
Якщо ви отримали в цьому місяці таку саму зарпла-
ту, як і середня по країні, то вам нарахують 10 балів. 
І так кожного місяця. Протягом життя людина буде 
накопичувати бали. Якщо зарплата в якісь періоди 
була менше середньої, то і балів за ці періоди нара-
хують менше. Якщо зарплата більше середньої, то і 
балів більше».

Отже, щоб зрозуміти, якою буде ваша пенсія, по-
трібно кількість накопичених вами балів помно-
жити на вартість балу і додати до цієї суми «базо-
ву пенсію».

Але якою, все ж, може бути вартість балу? Згідно 
з ідеальною формулою, ціна балу має вираховува-
тися методом ділення 30% від середньої зарплати 
за минулий рік після сплати податків на 4200. 4200 
– це усереднене значення, кількість балів, яку б за-
робила людина, пропрацювавши 35 років на серед-
ню зарплату. 

Спробуємо провести гіпотетичні розрахунки на ос-
нові цих формул. За основу ми взяли дані за 2023 рік, 
розрахувавши, скільки мав би коштувати один пен-
сійний бал минулого року (офіційних даних щодо 
розміру середньої зарплати у 2024-му ще немає).

Середня зарплата за 2023 рік склала 17442 грн, що 
після вирахування податків дорівнює 14041 грн. По-
діливши 30% від цієї суми (4212,3) на 4200, отрима-
ємо приблизну вартість одного балу для усіх пенсіо-
нерів у 1 гривню.

А яку б пенсію за таких розрахунків отримувала 
людина, що пропрацювала 35 років на середню зарп-
лату? «Мінімалка» у 2023 році складала 6700 грн, «чи-
стими» – це 5394 грн, тобто базова пенсія (30% від 
цієї суми) дорівнювала б 1618 грн. Страхова ж части-
на пенсії для людини у цьому прикладі становила би 
4200 гривень (множимо 4200 балів на вартість балу в 
1 грн). Таким чином, загальний розмір пенсії у 2024 
році для такого «пенсіонера-середнячка» склав би: 
1618 + 4200 = 5818 грн.

За словами Івана Хомича, сьогодні такий «усеред-
нений» сумлінний працівник з 35 роками стажу за-
звичай отримує значно менше, якщо вийшов на пен-
сію давно. Проте адвокат зауважує – поки триватиме 
перехідний період, Кабмін може встановлювати в 
ручному режимі вартість балу на рівні нижче, ніж 
прописано у «ідеальній» формулі. Бо пенсію, умов-
но, з 2800 грн одразу підвищити до 5800 грн буде для 
нинішнього бюджету накладно. Зазначається, що до 
2030 року при визначенні вартості балу буде застосо-
вуватися коригуючий «коефіцієнт фінансової стійко-
сті», який буде переглядатися щороку з першого бе-
резня. Отже, придумали цікаву формулу, але грошей 
на її реалізацію недостатньо. Тому пенсії піднімуть 
не всім і не так сильно, як можна було б очікувати. 
Коротше кажучи, якщо реформу і запровадять, то це 
відчують не одразу і не всі. Як завжди.

Туманні перспективи для пенсіонерів
Які шанси у запропонованих новації стати части-

ною правового поля? Адвокати зауважують, що ре-
форма перебуває на етапі погодження профільними 
міністерствами та ще навіть не зареєстрована у Вер-
ховній Раді як законопроєкт. І на етапі розгляду до-
кументу до нього можуть бути внесені зміни, а трива-
лість цього процесу залежить від багатьох факторів.

Згідно з пояснювальною запискою, проєкт зако-
ну «дасть змогу підвищити рівень пенсійного за-
безпечення для понад 80% пенсіонерів, усунути ди-
спропорції між розмірами пенсій, призначених у 
різних роках, спростити механізм обчислення пен-
сії, закласти автоматичний механізм прискореного 
зростання пенсій при економічному зростанні кра-
їни». Це звучить надихаюче і прекрасно, однак на 
ділі українські пенсіонери навряд чи заживуть кра-
ще -враховуючи суттєвий дефіцит Пенсійного фонду 
України та державного бюджету, перспективи збіль-
шення розміру пенсії українців є доволі сумнівними.

Проте, загалом, новий підхід до обчислення роз-
міру пенсії в солідарній пенсійній системі може по-
зитивно вплинути на пенсіонерів, яким виплати 
призначали давно, і оцінювали їх на рівні близько 
мінімальних. Але є нюанс - що стосується майбут-
ніх пенсіонерів, то їм вигідніша нинішня формула 
обчислення пенсії. Особливо це стосується грома-
дян, які мають право на пенсію на пільгових умовах.

Також, запроблемою стане підтвердження заро-
бітної плати за період трудового стажу до 2000 року. 
Якщо людина не надасть довідки та інших докумен-
тів на підтвердження отримуваних коштів за той пе-
ріод, їй нарахують бали по мінімальній зарплаті, що 
негативно позначиться на розмірі пенсії.

Утім, за новими правилами пенсія має щороку 
збільшуватись: через зростання мінімальної зарп-
лати буде автоматично зростати базова частина, а 
через збільшення зарплати середньої зарплати буде 
автоматично рости і вартість балів – тобто, і страхо-
вої частини пенсії. Таким чином, індексація буде для 
всіх однакова. Але якщо середня зарплата в Украї-
ні не буде зростати, то і пенсія не буде зростати. Ба 
більше – якщо середній заробіток в державі впаде, то 
потягне за собою донизу і пенсії.

Така модель працює в європейських країнах, де 
через зменшення рівня середньої зарплати можуть 
зменшуватися і пенсії. Така собі індексація навпаки. 
Складно сказати, що з цього вийде на практиці, але в 
Міністерстві соцполітики запевняють, що жодна пен-
сія після реформи не зменшиться. В гіршому випад-
ку вона залишиться такою, як зараз.

Вищезазначені новації та розрахунки матимуть 
місце за умови підтримки даного аконопроекту пар-
ламентом, де він має пройти перше і друге читання, 
що може статися нескоро.

У кого вже зменшились пенсії
Вже у перший місяць 2025 року урядовці встигли 

запровадити «реформу», яка боляче зачепила понад 
17 тисяч українських пенсіонерів, які отримували 
найбільші виплати.

Так, уряд видав постанову, якою обмежив розмір 
пенсій, що перевищують 10 прожиткових мінімумів 
для непрацездатних осіб (23610 гривень). У Мініс-
терстві соціальної політики повідомили, що законом 
про державний бюджет на 2025 рік було затверджено 
норму про застосування у 2025 році до таких пенсій 
обмежувальних коефіцієнтів. Там наголосили, що «в 
пенсійній системі накопичились дисбаланси, які ро-
блять систему несправедливою та непрозорою, і зни-
жують як довіру до пенсійної системи, так і мотива-
цію до сплати ЄСВ в суспільстві».

Дійсно, суспільство давно вимагало переглянути 
захмарні виплати для колишніх суддів та прокуро-
рів, пенсії яких вимірювалися сотнями тисяч гри-
вень щомісяця. Проте запроваджені обмеження за-
чепили, зокрема, і ліквідаторів наслідків аварії на 
Чорнобильській АЕС та військових пенсіонерів – які 
цілком заслужено заробили собі більші пенсії небез-
печною для життя і здоров’я роботою.

Адвокати пояснили деталі таких обмежень. Чим 
більше різниця між «стелею» у 23610 гривень і ре-
альною пенсією пенсіонера, тим менший коефі-
цієнт застосовується. Тобто, до пенсії, які переви-
щують максимальний розмір пенсії на 2361 грн 
залишили половину від цієї суми – і особа отримає 
23610+1180,5=24790,5 гривень.

Разом з тим, на суму пенсій, що складають 11–13 
прожиткових мінімумів, застосовується коефіцієнт 
0,4; 13-17 прожиткових мінімумів – 0,3 і так далі у 
бік зменшення.

Наприклад, особі, яка мала б отримувати пенсію у 
розмірі 29500 гривень, у січні за новими правилами 
було виплачено 26202 гривень, а тій, яка мала б от-
римати 50000 – 31443 гривень. Відповідно до поста-
нови уряду, граничні розміри пенсії в Україні тепер 
варіюються від 30 до 40 тисяч гривень, замість на-
лежних у 2 чи 3 рази більших.

Заради справедливості, варто зауважити, що оді-
озних отримувачів дійсно найбільших в Україні пен-
сій, що вимірюються сотнями тисяч гривень, пони-
жувальні коефіцієнти зачепили найбільш відчутно 
– у абсолютному вимірі ці люди мали втратити най-
більше, подекуди – сотні тисяч гривень щомісяця. Зо-
крема, ті пенсіонери, які раніше жили на 100 тисяч 
гривень на місяць, у січні мали отримати вже 36443 
гривень; ті, хто отримував 200 тисяч – 46443 гривень; 
300 тисяч – 56443 гривень відповідно. Проте навіть 
тепер вони продовжать отримувати найбільше серед 
усіх категорій пенсіонерів.

Українські пенсіонери дійсно потребують справед-
ливого підходу до визначення та виплати гідних пен-
сій, але досі усі спроби держави навести лад у цій ца-
рині зазнавали краху. І, на жаль, не схоже, що нова 
реформа зможе реально вирішити наявні проблеми 
– принаймні, у найближчій перспективі.

«БМ» за матеріалами УНІАН, «Економічна правда», ВВС

Пенсіонерів у Полтавській області 
налічується 407,4 тисячі осіб, а середній 
розмір пенсії становить 5703 гривні.

ЯКІ ЗМІНИ ГОТУЮТЬ ДЛЯ ПЕНСІОНЕРІВ
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ОДНИМ РЯДКОМ
Протягом 2024 року жителі Полтавщини отри-

мали понад 911 тисяч послуг у ЦНАПах. Це на 
185 тисяч більше, ніж за 2023 рік.

****** 
За 2024 рік, у 56 із 60 громад Полтавщини, за-

реєстрували 531 хворого з туберкульозом орга-
нів дихання.

****** 
Співачка із Полтавщини, Ярослава Руденко, 

яка провела понад 1000 концертів у прифронто-
вих зонах і є виконавицею гімну ЗСУ — «Слава 
нашим ЗСУ й вільному народу», отримала по-
чесне звання Народної артистки України.

****** 
На фасаді Веприцького опорного ліцею вста-

новили меморіальну дошку випускнику, вій-
ськовослужбовцю ЗСУ, солдату Сергію Галуш-
ці, який загинув виконуючи бойове завдання 9 
січня 2024 року.

****** 
Сергіївська, Петрівсько-Роменська і Велико-

будищанська громади реалізували проект не-
формальної громадської освіти для молоді та 
підтримки її громадських, соціальних та куль-
турних ініціатив «Молоді лідери громад».

****** 
У 37 школах Полтавщини на оновлення на-

вчальної програми предмету «Захист України» 
з обласного бюджету виділять 83,5 млн. грн (на 
макети автоматів, гранат, гранатометів і дро-
нів). Ще 5 млн. гривень спрямують на підготов-
ку вчителів.

****** 
У 2024 році в Гадяцькій громаді 26 осіб ско-

ристалися програмою пільгового медичного 
забезпечення ветеранів війни на суму 91,8 тис. 
грн.

******
У Розбишівській гімназії, під час благодійного 

ярмарку, зібрали 3921 грн. Кошти передали для 
придбання зарядної станції для бійців 72 бри-
гади, яка перебуває на Покровському напрямку. 

****** 
На Полтавщині деколонізували назви парків, 

заказників, ботанічних пам’яток, урочищ, ба-
лок, дендраріїв. Зокрема, урочище Красногвар-
дійське в Гадяцькій громаді перейменовано на 
Холоднянське (реєстраційний номер Ф-10056; 
повернуто історичну назву цього лісу й при-
брано осоружну назву звеличення окупаційно-
го війська ленінської росії, так званої «Крас-
ной гвардії»).

****** 
У 2025 році на галузь культури й мистецтва 

Полтавської області планують витратити 305,6 
мільйонів гривень. 

****** 
У 2024 році в Полтавській області не відбу-

лося значного скорочення поголів’я великої 
рогатої худоби, і вона утримує лідерство в га-
лузі тваринництва серед регіонів України. Зо-
крема, за кількістю поголів’я ВРХ (126,4 тис. 
голів), у тому числі корів (52,8 тис. голів) у 
сільгосппідприємствах.

****** 
Нова електронна адреса з’явилася у Мін’юсту: 

callcentre@ca.minjust.gov.ua
Поштова скринька  забезпечить зручну ко-

мунікацію між органом влади та заявниками. 
Вказані адреси забезпечують мобільне надання 
відповідей на актуальні для громадян питання.

******
30 тисяч гривень передав Гадяцький опорний 

ліцей ім. Лесі Українки волонтеру Олександру 
Борису на авто для евакуації. Нагадуємо, збір 
коштів був організований з нагоди 30-річного 
ювілею ліцею.

******
Внаслідок надзвичайної ситуації, яка днями 

сталася на території Петрівсько-Роменської 
громади, мешканці одного із мікрорайонів за-
лишились без електропостачання. 

Необхідні ремонтні роботи відбуваються у 
посиленому режимі. Фахівці оперативно пра-
цюють над ліквідацією наслідків, докладаючи 
максимум зусиль, щоб перевести мережу спо-
живачів на іншу підстанцію (що потребує часу 
та технічної точності для забезпечення безпе-
ки населення) і якнайшвидше відновити пода-
чу електроенергії. Про це повідомили на сто-
рінці громади у соцмережі.

У підлітковому віці для дітей дуже важлива соціа-
лізація. Їм важливо здобувати «авторитет», демон-
струвати його, самостверджуватися. Вони шукають 
«місце у своїй зграї», прагнуть домінувати. А ще - 
бажають бути найкращими, крутими, іноді за ра-
хунок самоствердження знущаючись над слабши-
ми. І вигадують для цього дуже різноманітні, але не 
завжди безпечні, способи.

Наприклад, днями, ми дізналися, що серед місце-
вих школярів-підлітків популярна досить травма-
тична «гра». На наше здивування, про неї знають 
вчителі, адже діти «граються» саме під час пере-
бування в школі. Проте, до цього часу, ми чомусь 
жодного разу не чули, щоб у школах проводилась 
виховна робота, а педагоги пояснювали про небез-
пеку, яку може нести ця, здавалось би, звичайна 
забавка.

До редакції звернулася гадячанка Оксана При-
ходько. Вона просила допомоги у розголосі ситуа-
ції, яка сталася із її сином, учнем 7 класу Гадяцько-
го опорного ліцею імені Лесі Українки.

«Крик душі! Днями, я побачила в соцмережі відео, 
як б’ють дівчину. Тому, вирішила розповісти свою 
історію. Мого сина, 13 січня 2025 року, в шкільному 
бомбосховищі, під час повітряної тривоги, побили 
однокласники та учні паралельного класу.

Ця бійка для нас закінчилася зверненням у при-
ймальне відділення і зняттям побоїв. 

Мій син протягом шести днів не відвідував школу, 
але керівництво школи жодного разу не поцікави-
лося про стан здоров’я мого сина», - написала вона 
на своїй сторінці в соціальній мережі.

Уже в стінах редакції Оксана Приходько пригада-
ла деталі того дня. 

«Коли забирали Сашка із школи він нічого не 
сказав. А вже вдома не зміг терпіти сильний біль в 
плечі і грудній клітці і попросив відвезти його до 
лікарні.

Спочатку не зізнавався, казав, що просто болить. 
Але коли почув, що телефонуємо класному керівни-
ку, попросив сказати їй, що вони «скидалися», мов-
ляв так, вона має зрозуміти, що сталося.

Класний керівник на наші питання відповіла, що 
нічого не знає. У свою чергу, ми повідомили їй, що 
звертаємось в лікарню і поліцію. Знаючи, що син 
має серйозне захворювання і для нього кожен стрес 
може бути критичним, у відповідь ми почули: «Ро-
біть, що хочете, це ваше право». 

Вже потім хлопець розповів батькам про «гру», 
внаслідок якої отримав травми. 

В шкільному укритті, куди діти спускаються під 
час повітряної тривоги, до нього підійшли двоє од-
нокласників. Клацнувши пальцями перед лицем 
сказали: «Скидаємося» , а після цього почали по 
черзі штовхати рукою в плече. Потім підходили 
інші діти, які також «скидалися». Були й такі, хто 
просив, щоб ударили за них. Тому, дехто із дітей 
бив не один раз. Сказати точно скільки саме дітей 
його били (близько 20, серед яких і хлопці, і дівча-
та), хлопець не зміг, бо після численних ударів, вже 
не дивився, хто його штуряв далі. Було надто боля-
че, а ще не зручно і дуже соромно. 

У той же час, як він розповів батькам, вчителя, 
який би перебував у підвалі поруч з дітьми і міг 
припинити цю жорстоку гру, яка перетворилась у 
побиття, не було.

Кілька днів тому, Оксану Приходько викликали на 
зустріч із дирекцією навчального закладу.

«Нас розпитували про все. Пояснення фіксувала 
шкільний офіцер поліції. Також, ми склали пись-
мову пояснювальну, на яку повинні отримати пись-
мову відповідь. 

Дивує, але у ході розмови виявилося, що про де-
які моменти, які відбуваються із дітьми під час 
навчального процесу, директор взагалі не в курсі 
– тобто класний керівник знала про те, що діти гра-
ють в таку «гру», а керівництво школи ні.

Тобто, якби у сина не було такої сильної травми, 
ми б могли і не дізнатися про ці «ігри». А можливо, 
ще з кимось ставалося подібне, але нашого просто 

побили сильніше, ніж інших? 
До речі, адміністрація ліцею не визнає власної 

вини у недогляді дітей. Так само не визнає, що в 
укритті між учнями взагалі був конфлікт. Запевня-
ють, що вчителі в укритті були, але не бачили, щоб 
діти «бились». Хоча повинні очей із них не зводити! 
Ну як міг вчитель не помітити бійки?  Вони ж знахо-
дились у закритому приміщенні. Складається вра-
ження, що їм байдуже на те, що відбувається, або ж 
із нас просто знущаються. 

До того ж, класний керівник - Наталя Корнійко - 
мати хлопця, який почав цю «гру», тобто спрово-
кував бійку. До цього конфліктів у нашого сина із 
ним не було.

Оббиватиму всі пороги, але так цього не залишу. 
Це дуже страшно. Тому, добиватимусь, щоб вин-
ні понесли покарання. І хочеться припинити такі 
«ігри», щоб більше не постраждала жодна дитина».

Родина постраждалого хлопця звернулась із пись-
мовою заявою про правопорушення до поліції. Про-
куратура почала досудове розслідування. Тож пра-
вову оцінку ситуації нададуть компетентні органи. 

P.S. Тим часом, під постом Оксани Приходько у 
соцмережі залишають дуже багато коментарів. Га-
дячани висловлюють їй підтримку і обурюються си-
туацією та бездіяльністю освітян: 

Людмила Лавриненко
«Це жахливо. Де були вчителі? Чому під час пові-

тряної тривоги, під час небезпеки діти без нагляду 
класного керівника, чи вчителя?

Винні повинні бути покарані і не тільки діти, а 
обов’язково і дорослі. Мамо, а Вам терпіння дове-
сти це все до справедливості та відповідальності 
винних».

Алла Купріян: 
«Якщо буде безкарність,то нажаль це буде про-

довжуватись. Хоч і проводять збори в школі на тему 
булінгу, щоб його попередити, а насправді вихо-
дить, що це лише лекції, за які керівництво звітує 
про проведення, але ж ніяк не попередження та-
ких випадків на території школи щоденно! А бать-
ки молодці, що не мовчать. Це дитина, за яку вони 
відповідають вдома, а в школі відповідальність за 
безпеку і здоров’я дитини несе колектив навчально-
го закладу! А тут навіть ніякої елементарної стурбо-
ваності немає про стан дитини. Чому так? 

А жорстокість молодого покоління зашкалює. Що 
ж буде далі?»

Наталі Ющенко: 
«Це просто жахіття. Як можна так «виховати» ді-

тей? Що з них буде далі?
Сиджу, читаю прохання про допомогу зневіреної 

матері і пригадую один вислів «Чому ти бідний – бо 
дурний, чому дурний – бо бідний». Так виходить і у 
цій ситуації. Коли ти не маєш високої посади, коли 
ти не маєш великого достатку, ти не можеш покара-
ти винних людей. Поки буде ця несправедливість? 
Де були вчителі того дня, коли над дитиною зну-
щалися два класи? Чому дирекція школи закриває 
на це очі і робить так, щоб про цей випадок ніхто 
не знав. Як ми можемо вимагати щось від держави, 
коли ми не можемо навести порядок і дисципліну 
в своєму маленькому місті, у невеличкій школі?»

Віта Лисенко: 
«Справді жахлива подія. Хочеться вірити, що вин-

них покарають і для них та всіх інших це буде попе-
редженням, що зло і бездіяльність будуть покарані».

Анатолій Міняйло:
«Куди дивиться «освіта»? Ми своїх дітей віддає-

мо не вчитись, а в безодню малої, не контрольова-
ної кримінальної системи! А батькам причетних до 
цього інциденту дітей - що посієш, те й пожнеш. Ко-
лись, така участь може чекати і вас». 

«СКИДАЛИСЯ» або ЯК ШКІЛЬНА 
ГРА ПЕРЕТВОРИЛАСЯ У ПОБИТТЯ  

Неконтрольовані дитячі ігри можуть бути доволі небезпечними.  
До того ж підліток, зокрема і через відсутність життєвого досвіду 
– не завжди в змозі уявити собі, до яких наслідків призведе та чи 
інша його дія. Тому, щоб уникнути непоправного, за дітьми потрібно 
слідкувати (а, іноді, й контролювати). 
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Гадяцький районний суд 22 січня розглянув у 
відкритому судовому засіданні справу про адмі-
ністративне правопорушення, яка надійшла від 
управління стратегічних розслідувань в Полтав-
ській області Департаменту стратегічних розслі-
дувань Національної поліції України про при-
тягнення до адміністративної відповідальності 
уродженки с. Лютенька, ФОП, депутата 8 скликання 
Лютенської сільської ради за ч.1 ст. 172 - 6КУпАП.

Було встановлено, що будучи депутатом обви-
нувачена зобов`язана була подати «щорічну» де-
кларацію за 2023 рік до 01 квітня 2024 року. Од-
нак, відповідно до інформації з публічної частини 
офіційного веб-сайту Національного агентства з 
питань запобігання корупції вона  подала до Ре-
єстру щорічну декларацію за 2023 рік 31.10.2024, 
тобто несвоєчасно.

Таким чином, відповідно до підпункту «б» пунк-
ту 1 частини 1 статті З Закону України «Про за-
побігання корупції» обвинувачена була суб`єктом 
декларування та суб`єктом відповідальності за 
вчинення правопорушень, пов`язаних з корупцією.

Відповідно, суд визнав її  винною у вчиненні ад-
міністративного правопорушення, передбаченого 
ч.1 ст. 172 – 6 та піддав адміністративному стягнен-
ню у вигляді штрафу на користь держави в розмірі 
850 грн. Також її зобов’язали сплатити на користь 
держави судовий збір в сумі 605,60 грн.

ЄДРСР

Уродженця села Максимівка Миргородського ра-
йону, пенсіонера за віком, звинуватили, зокрема, 
у незаконному виготовлені вогнепальної зброї та 
замаху на вбивство начальника Гадяцького відді-
лу державної виконавчої служби у Миргородсько-
му районі Східного міжрегіонального управління 
Міністерства юстиції. Про це стало відомо з ухва-
ли Миргородського міськрайонного суду, який оп-
рилюднили 17 січня.

Правоохоронці встановили, що сам інцидент 
стався у травні 2024 року. Обвинувачений приїхав 
з Максимівки до Гадяча, взявши із собою, виготов-
лений ним пристрій для відстрілу мисливськими 
патронами 12 калібру та не менше 6 мисливських 
патронів цього калібру. Вбити службовця обви-
нувачений вирішив після блокування банківсько-
го рахунку — пенсіонер мав штраф у розмірі 1700 
грн, але не сплатив його. Тому в рамках примусо-
вого стягнення коштів банківські рахунки чолові-
ка заблокували.

Застрелити посадовця обвинувачений намагав-
ся після кінця робочого дня на вулиці. Пенсіонер 
робив кілька пострілів, начальнику відділу вдало-
ся втекти. За словами самого обвинуваченого, його 
зброя «була небоєздатною та не могла спричинити 
тяжких ушкоджень людині» — «хотів його провчи-
ти, у зв`язку з накладенням арешту на особистий 
банківський пенсійний рахунок обвинуваченого», 
йдеться в ухвалі.

Суд призначив обвинуваченому 3 роки й 4 місяці 
позбавлення волі. Суд, зокрема, визнав, що сторо-
на обвинувачення помилково кваліфікувала дії об-
винуваченого по ст. 348 КК України (Посягання на 
життя працівника правоохоронного органу, члена 
громадського формування з охорони громадського 
порядку і державного кордону або військовослуж-
бовця), оскільки начальник відділу державної ви-
конавчої служби не є правоохоронцем. Натомість 
пенсіонера визнали винним, зокрема, у хуліганстві.

«БМ»

Оголошення про відкриття провадження в адмі-
ністративній справі оприлюднили на сайті Гадяць-
кої міської ради 22 січня.

«Виконавчий комітет Гадяцької міської ради ін-
формує, що в Полтавському окружному адміністра-
тивному суді відкрито провадження в адміністра-
тивній справі №440/15442/24 за позовом Каріни 
Цілуйко до Виконавчого комітету Гадяцької міської 
ради, третя особа, яка не заявляє самостійних ви-
мог щодо предмета спору, на стороні відповідача – 
Комунальне підприємство теплового господарства 
«Гадячтеплоенерго» про визнання дій протиправ-
ними та зобов`язання вчинити певні дії», – йдеть-
ся у повідомленні.

У Єдиному державному реєстрі судових рішень ми 
знайшли Ухвалу до цієї справи.

В Ухвалі суду Про прийняття позовної заяви до 
розгляду та відкриття провадження в адміністра-
тивній справі вказано, що позивач звернулася до 
Полтавського окружного адміністративного суду з 
позовною заявою до Виконавчого комітету Гадяць-
кої міської ради, в якій просить визнати протиправ-
ним та скасувати рішення Виконавчого комітету 
Гадяцької міської ради від 07.08.2024 №439 «Про 
надання дозволу на відключення від мереж (сис-
тем) централізованого опалення (теплопостачання) 
та постачання гарячої води, влаштування системи 
індивідуального теплопостачання (опалення та га-
рячого водопостачання) окремим квартирам в ба-
гатоквартирних будинках, де температура повітря 
не відповідає діючим нормам і правилам та які не 
включені до переліку будинків, у яких не менше як 
половина квартир та нежитлових приміщень цього 
будинку відокремлена (відключена) від мереж (сис-
тем) централізованого опалення (теплопостачання) 
та постачання гарячої води».

Підготовче судове засідання призначено на 29 січ-
ня 2025 року в приміщенні Полтавського окружно-
го адміністративного суду. Тож продовження і дета-
лі справи дізнаємося згодом.

«БМ»

ГАДЯЧАНКА 
ПОЗИВАЄТЬСЯ 
ДО ВИКОНКОМУ 
МІСЬКРАДИ

ЗАМАХ НА ВБИВСТВО 

ДЕПУТАТ ВЧИНИЛА 
КОРУПЦІЙНЕ 
ПРАВОПОРУШЕННЯ 

Про взяття на військовий облік призовників гро-
мадян України чоловічої статі 2008 року народжен-
ня до Миргородського районного територіального 
центру комплектування та соціальної підтримки та 
підпорядкованих відділів
1. На підставі внесених змін від 09.01.2025 року 
№ 4197-ІХ до Закону України «Про військовий 
обов’язок і військову службу» з 01 січня 2025 року до 
31 липня 2025 року провести взяття на військовий 
облік призовників громадян 2008 року народжен-
ня до Миргородського районного територіально-
го центру комплектування та соціальної підтрим-
ки з метою визначення наявних людських ресурсів, 
встановлення освітнього рівня, вивчення особи-
стих якостей.
2. Взяти на військовий облік призовників грома-
дян України чоловічої статі, яким у рік взяття на 
військовий облік виповнюється 17 років, із внесен-
ня відповідних відомостей до Єдиного державно-
го реєстру призовників, військовозобов’язаних та 
резервістів.
3. Для громадян України чоловічої статі взяття 
на військовий облік призовників в термін з 17 січня 
2025 року по 31 липня 2025 року провести шляхом: 
пройти електронну ідентифікацію та уточнення 
своїх персональних даних засобами електронного 
кабінету призовника, військовозобов’язаного, ре-
зервіста в порядку, визначеному Кабінетом міні-
стрів України; особисто прибути до Миргородського 
районного територіального центру комплектуван-
ня та соціальної підтримки та підпорядкованих від-
ділів за адресами: Миргородський районний тери-
торіальний центр комплектування та соціальної 
підтримки - м. Миргород, вул. Гоголя, 150; перший 
відділ Миргородського районного територіально-
го центру комплектування та соціальної підтримки 
- м. Гадяч, вул. Гагаріна, 4, другий відділ районно-
го територіального центру комплектування та со-
ціальної підтримки - м. Лохвиця, вул. Сенчанська, 
5, третій відділ районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки - смт. Ве-
лика Багачка, вул. Каштанова, б.3; четвертий відділ 
районного територіального центру комплектування 
та соціальної підтримки - смт. Шишаки, вул. Легей-
ди, 8, з поданням необхідних документів, перелік 
яких встановлено Міністерством оборони України.
4. Не брати на військовий облік призовників гро-
мадяни України, які відбувають покарання в устано-
вах виконання покарань або до яких застосовано за-
ходи медичного характеру.
5. Громадян України чоловічої статі, які не ста-
нуть на військовий облік з 01 січня 2025 року по 31 
липня 2025 року, взяти на військовий облік при-
зовників лише після особистого прибуття до Ми-
ргородського районного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки та підпо-
рядкованих відділів за місце проживання.

Олександр Голубицький, начальник Миргородського 
районного територіального центру комплектування та 

соціальної підтримки, підполковник 

Суддя Гадяцького районного суду 26 грудня 2024 
року, розглянув матеріали цивільної справи за по-
зовною заявою жителя с. Сватки, Миргородського 
району до держави російська федерація в особі мі-
ністерства юстиції російської федерації, як орган 
цієї держави, який має право здійснювати пред-
ставництво цієї держави при розгляді справ у су-
дах України (119991, рф, м. Москва, вул. Житня,14) 
про стягнення моральної шкоди,

Позовна заява подана з додержанням вимог ста-
тей 176-177 ЦПК України. Справа підготовлена 
для розгляду в підготовчому судовому засіданні 
за правилами загального позовного провадження.

Тому, суд прийняв до розгляду та відкрив прова-
дження у справі. Деталей поки немає, але відомо, 
що в підготовчому судовому засіданні за правила-
ми загального позовного провадження її розгля-
датимуть 3 лютого 2025 року о 15 год. 30 хв., у залі 
судового засідання у приміщенні суду за адресою: 
37300, м. Гадяч, вул.Л.Українки,6.

ЄДРСР

Понад 18 тис. компаній в Україні мали росій-
ських власників на початок повномасштабного 
вторгнення. 93 фірми за останні пів року фіктив-
но змінили керівництво попри законодавчу забо-
рону. Про це відомо зі статистики «Опендатабот».

Від початку повномасштабного вторгнення діє 
заборона змінювати реєстраційні дані у компані-
ях з російськими власниками.

Незаконна зміна власника означає, що росій-
ський бізнес продовжує працювати в Україні, по-
при законодавчі обмеження. До травня 2024 року 
таких підприємств було 621. Найбільше компаній, 
які фіктивно змінили власників, зареєстрували в 
Києві – 47 або 50.5%. На Полтавщині діє п’ять біз-
несів, які приховали «російський слід» – 5.4%.

МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ
НАКАЗ

начальника Миргородського районного 
територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки
21.01.2025 м. Миргород, №42

ЖИТЕЛЬ СЕЛА СВАТКИ 
ПОЗИВАЄТЬСЯ ДО  
російської федерації

РОСІЙСЬКИЙ 
БІЗНЕС 
ПРОДОВЖУЄ 
ДІЯТИ НА 
ПОЛТАВЩИНІ

Термін оформлення незатребуваних паїв доне-
давна закінчувався 1 січня 2025 року, після чого 
землі мали переходити у власність громади. Од-
нак наприкінці 2024 року можливість оформити 
пай продовжили до 1 січня 2028 року.

Власники невитребуваних паїв або їхні спадко-
ємці мають додаткові три роки для оформлення 
права власності на земельні ділянки. Якщо до 1 січ-
ня 2028 року це не буде зроблено, вони вважати-
муться такими, що відмовилися від одержання ді-
лянки. Процедура та ж сама.

На сьогодні в країні нараховується близько 104,4 
тисячі невитребуваних паїв.

«Агрозаконодавство» 

ЩО БУДЕ ІЗ 
ЗЕМЛЕЮ, ЯКУ 
НЕ ВСТИГЛИ 
ПЕРЕОФОРМИТИ
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Медіа. Доказ продовжує отримувати відповіді на 
інформаційні запити від керівників громад Полтав-
щини та аналізувати отримані дані. Відповідь від 
Гадяцького виконкому отримали в законні строки 
й без перешкод. У 2024 році трійка ключових поса-
довців Гадяцької міської ради – міський голова, се-
кретар ради та керуюча справами виконкому – от-
римали на трьох після сплати податків понад 1,5 
мільйона гривень зарплатні. Це разом з окладами, 
щомісячними преміями, матеріальною допомогою 
та іншими виплатами. Як зростали їхні доходи, які 
надбавки та премії отримували – розбираємося у 
статті.

Міський голова
Гадяцьку громаду очолює Володимир Нестеренко. 

Його посадовий оклад з січня по травень був при-
близно 14 тисяч гривень, а з червня зріс – до понад 
20 тисяч. Упродовж 2024 року мер отримував над-
бавки, у відповіді на запит нам не надали конкрет-
ні назви надбавок, але їхня щомісячна сума складає 
приблизно 80% окладу. Майже кожен місяць року 
голова був у відрядженні (окрім травня).

Розмір щомісячної премії за повний відпрацьо-
ваний місяць коливався від 15 до 21 тисячі гривень.

У 2024 році посадовець чотири рази брав відпуст-
ку з відповідними нарахуваннями. Матеріальну до-
помогу йому виплатили двічі на рік – на оздоров-
лення і на вирішення соціально-побутових питань. 
У жовтні Володимир Нестеренко отримав 57 168 грн 
оздоровчих, а також 57 061 грн соціально-побутової 
допомоги у наступному місяці.

Середня зарплатня, нарахована голові, складає 
приблизно 61 тисячу, після сплати податків вихо-
дить приблизно 47,5 тис. грн. Найбільше нараху-
вань у нього було у жовтні та листопаді – понад 95 
тисяч – за рахунок матеріальної допомоги. Усьо-
го за 2024 рік міському голові Гадяча виплатили на 
руки 646 308 грн.

Секретар ради
Секретар Гадяцької міської ради Тетяна Верещака 

має оклад понад 17 тисяч гривень (він також зріс з 
червня, як і у міського голови та загалом держслуж-
бовців). Упродовж зазначеного періоду чиновниці 
нараховували надбавки майже у розмірі посадового 
окладу та щомісячну премію. У середньому розмір 
премії становив понад 6 тисяч гривень, але в груд-
ні вона була підвищеною – 24 788 грн. 

У відрядженні секретар міськради була тричі, від-
пускні дні брала майже кожен місяць (окрім квітня 

і листопада). Також вона отримала компенсацію за 
невикористані дні відпустки у вересні – майже 19,5 
тис. грн.

Сума матеріальної допомоги складає 32 772 грн 
(соціально-побутова) та 33 831 (оздоровча).

Найбільша зарплатня в посадовиці ради була в 
червні (за рахунок відпускних та матеріальної до-
помоги), вона склала 56 416 гривень. Середня зарп-
латня Тетяни Верещаки після сплати всіх необхід-
них відрахувань – майже 33 тисячі. Загалом у 2024 
році їй виплатили 444 598 грн зарплатні.

Керуюча справами виконкому
Оклад керуючої справами Гадяцького виконкому 

Яни Москаленко також зріс з червня приблизно до 
18 тисяч. Упродовж року вона отримувала надбав-
ки (майже у розмірі посадового окладу), а також що-
місячні премії. Найбільша премія була в грудні 2024 
року – 24 100 гривень, в інші місяці – у середньому 6 
тисяч. У грудні їй також виплатили кошти за тимча-
сову непрацездатність у розмірі 4 363 грн.

У березні чиновниця отримала матеріальну до-
помогу на соціально-побутові питання у розмірі 34 
290 гривень, у липні – 36 985 грн на оздоровлення.

Найбільша зарплатня посадовиці на руки була у 
травні 2024 року – понад 77 тисяч. Таку суму сплати-
ли завдяки оздоровчим та відпускним. У середньо-
му щомісячно після сплати податків Яна Москален-
ко отримує приблизно 32 тисячі гривень. Загалом 
за рік керуючій справами виконкому виплатили 
443 352 грн.

«МедіаДоказ»

Засідання 58 чергової сесії Гадяцької міської ради 
відбулася 21 січня. Були присутні 17 депутатів із 26 
обраних. На порядку денному було 22 питання. Пер-
шим розглянули звіт міського голови про роботу ви-
конавчих органів міської ради у 2024 році. Коротко 
про головне в цифрах: 

17 млн 500 тис. грн  направлено в 2024 році на під-
тримку обороноздатності України, підтримку сил 
безпеки і оборони, на захист населення в умовах 
воєнного стану, на соціальну підтримку військовос-
лужбовців та їх сімей, на заходи по реабілітації За-
хисників та Захисниць України;   

12 млн 251 тис. грн – витратили на облаштування  
укриттів у громаді;

11 млн 426 тис. 920 грн – вартість робіт по капі-
тальному ремонту споруди цивільного захисту, про-
тирадіаційного укриття №61007 у КНП «Гадяцька 
МЦЛ»; 

1 млн 882 тис. 646 грн - поточний ремонт захис-
них споруд закладів освіти;

1 млн 033 тис. грн - використано на підтримку вій-
ськових частин, заходи з тероборони;

393 тис. 900 грн – на мобілізаційні заходи (пере-
везення військовозобов’язаних);

2 млн 435 тис. грн  - забезпечення соціального за-
хисту військовослужбовців та членів їх родин (ма-
теріальна допомога); 

54 400 грн - проведення оповіщення призовників 
та військовозобов›язаних, які підлягають призову 
по мобілізації та строкової служби ;

100 тис. грн - харчування підрозділу територіаль-
ної оборони;

271 тис. грн - відшкодування витрат на поховання 
померлих (загиблих) військових;  

211 тис. грн - на підтримку ДСНС;
200 тис. грн - на підтримку правоохоронних 

органів;
25 тис. грн - облаштування житла для ВПО.
Решту питань порядку денного під час засідання 

навіть не обговорювали, мотивуючи тим, що усі пи-
тання попередньо розглянуті на засіданні профіль-
них комісій. Але тепер міська рада зобов’язана оп-
рилюднювати відеозапис засідання на сайті міської 
ради. Тож, із відеозапису профільної комісії вдало-
ся дізнатися про деталі інших питань. 

Внесли зміни до бюджету громади на 2024 рік: 
Протягом міжбюджетного періоду надійшли тран-

сферти, за рахунок яких бюджет 2024 року збільши-
ли на 4 млн 533 тис. 772 гривень. Зокрема:  

2 млн 124 тис.  700 грн - додаткова дотація 

на здійснення повноважень органів місцевого 
самоврядування; 

30 тис. грн - на покращення якості гарячого хар-
чування учнів початкових класів ЗЗСО;

2 млн 316 тис. 200 грн - на забезпечення харчуван-
ня учнів початкових класів; 

62 тис. 572 грн - інші дотації з обласного бюджету 
(передали КП «Гадяч житло» на відшкодування ко-
мунальних послуг ВПО).

Зміни до бюджету на 2025 рік: 
За рахунок міжбюджетних трансфертів бюджет 

збільшився на суму 18 млн 289 тис. 853 грн, у тому 
числі:

293 тис. 200 грн - субвенція із державного бюдже-
ту, як підтримка особам із особливими освітніми 
потребами;

760 тис. 800 грн - на реалізацію публічного інвес-
тиційного проєкту на забезпечення якісної доступ-
ної загальної освіти НУШ; 

2 млн 627 тис.  800 грн - на здійснення виплат пе-
дагогічним працівникам закладів ЗЗСО; 

14 млн 579 тис. 063 грн - субвенція із місце-
вих бюджетів на утримання об’єктів загального 
користування;

30 тис. грн - інша субвенція із місцевих бюджетів; 
У результаті видаткова частина бюджету збільши-

лась на 12 млн 606 тис. 053 грн.
Також розглянули внесли зміни до Комплексної 

програми соціального забезпечення та соціально-
го захисту населення громади «Турбота» на 2023-
2027 роки, у рамках якої вартість гарячого харчуван-
ня для незахищених верств населення у поточному 
році зросла до 120 грн. 

Внесли зміни до Комплексної програми розвитку 
освітньої галузі – на придбання 

мультимедійного обладнання для НУШ держава 
виділить 780 тисяч  гривень + 10% спів фінансуван-
ня із міського бюджету. 

Затвердили субвенції, які передають інші грома-
ди згідно Програми розвитку і підтримки КНП «Га-
дяцька міська центральна лікарня» -  6 млн 215 тис. 
328 грн. А також збільшили суму Програми розвит-
ку та підтримки КНП «Гадяцький центр ПМСД»: за-
гальна сума програми на 2025 рік 7 млн 864 тис. грн, 
з них  2 млн 394 тис. грн кошти Гадяцької громади, 
решта - 5 млн 470 тис. грн – кошти інших громад. 

У той же час, сума коштів, які виділялись на вико-
нання Програми «Територіальна оборона» на 2025 
рік зменшилась на 50 тис. грн у зв’язку із перерозпо-
ділом коштів на Програму з питань мобілізаційної 

підготовки населення Гадяцької громади (ці кошти 
перенаправили на оповіщення населення згідно мо-
білізаційних заходів).

Окрім цього, на сесії затвердили нову Програму 
підтримки народжуваності, якою передбачено ви-
плату одноразової грошової допомоги при народ-
женні дитини (усиновленні) дитини 5 тисяч гри-
вень. Допомогу надаватимуть сім’ям, члени яких 
зареєстровані і проживають на території населених 
пунктів Гадяцької громади або сім’ї, члени якої по-
стійно проживають на даній території без реєстра-
ції (новонароджений має обслуговуватись педіа-
тром Гадяцької громади).

Всього на виконання цієї програми упродовж 
2025-2029 років із бюджету громади заплановано 
кошти в сумі 2 мільйони 500 тисяч гривень (по 500 
тисяч гривень на рік).

Одноразова грошова допомога надається бать-
кам, діти яких народилися (усиновлені) з 1 січня 
2025 року.

До слова, ситуація із народжуваністю в Гадяцькій 
громаді дійсно критична. Згідно статистичних да-
них у 2021 році народилося 150 малюків, у 2022 році 
– 123, у 2023 році – 66, у 2024 – всього 53. Із такими 
темпами може постати питання функціонування 
пологового відділення у міській лікарні. Щоправда, 
сумніваємось, що така мізерна сума грошової допо-
моги, стане стимулом для майбутніх батьків і покра-
щить ситуацію.

Оксана Кириченко

Депутати розглянули питання «Про 
проведення конкурсу на заміщення 
вакантної посади директора Гадяцького 
ліцею № 3 імені Івана Виговського». 
Воно формальне - закінчується термін 
дії контракту нинішнього керівника – 
6 років – і необхідно провести конкурс 
на заміщення посади. Але нинішній 
директор також має право брати участь 
у конкурсі і загалом, обіймати цю посаду 
протягом двох термінів поспіль. 
До речі, як стало відомо на засіданні 
профільної комісії міської ради, це не 
єдина вакантна посада у громаді: невдовзі 
буде оголошуватись конкурс на заміщення 
посади директора Гадяцької школи 
мистецтв, Дитячої юнацької спортивної 
школи, кіноконцертного залу «Дружба», 
а також завідуючої дитсадком №8.

ЯКІ ПИТАННЯ РОЗГЛЯНУЛИ НА СЕСІЇ МІСЬКРАДИ? 

ГАДЯЧ У ЦИФРАХ: ЗАРПЛАТИ ГОЛОВНИХ 
ПОСАДОВЦІВ ГАДЯЦЬКОЇ МІСЬКРАДИ ЗА 2024 РІК
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, СВИНЕЙ

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, БАРАНІВ

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86
Руслан

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ
Дорого

 Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГОКУПЛЮ ДОРОГО
ВРХ ТА КОНЕЙВРХ ТА КОНЕЙ

Вимушений дорізВимушений доріз

0991447457
0987518586Те

л.ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

Беремо дорізи / Цілодобово

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ, 
КІЗ, БАРАНІВ, КОНЕЙ

ДОРОГО КУПУЄМО

Тел. 095-606-81-31, 098-765-05-61

н а  п о с т і й н і й  о с н о в і
КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Тільні телиці та дійні корови 

на утримання
ПЕРЕВЕЗЕННЯ ХУДОБИ

КУПУЮ ВРХ 

Тел. 099-44-72-010, 096-82-06-550

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

ДОРОГО
БИКІВ, КОРІВ, 

ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ

КУПЛЮ ВРХ

0660444036, 
0731430373

ТЕЛ. 

Вимушений забій. 
Проблемна худоба. 
Самовивіз. 
Цілодобово

Тел. 066-820-60-07, 
097-843-28-38, 

095-443-28-14 Роман

КУПЛЮ ВРХ 

Проблемна худоба. 

на вигідних 
умовах ДОРОГОумовах ДОРОГО
КОРІВ 
БИКІВ 
ТЕЛИЦЬ 
КОНЕЙ 
БАРАНІВ 
КІЗ

Питання тарифів дуже актуальне, тому разом з 
іншими енергоощадними заходами набуває попу-
лярності встановлення зонних електролічильників. 
Споживачі, які турбуються про економію сімейного 
бюджету, давно оцінили переваги багатозонного об-
ліку електроенергії. Двозонний лічильник – це су-
часний електронний прилад, який може вести облік 
електроенергії за двома тарифними зонами. Такий 
засіб обліку поділяє добу на два періоди, вдень, з 7-ї 
до 23-ї години він обраховує електроенергію за пов-
ним тарифом. А в нічний час доби, з 23-ї до 7-ї годи-
ни, застосовується коефіцієнт 0,5 до тарифу, тобто 

вартість цієї послуги складає 50% тарифу і споживач 
отримує 50% знижку. Перевага двозонного обліку в 
тому, що споживачу не обов’язково перебудовува-
ти свій графік споживання електроенергії, еконо-
мія вартості електроенергії буде у будь-якому разі. 
Щоб отримати максимальну користь від встанов-
лення даних засобів обліку, енергоємне електрооб-
ладнання доцільно використовувати в нічний час. 
Йдеться про пральні та посудомийні машини, опа-
лювальні котли, бойлери або теплу підлогу. На сьо-
годні у Полтавській області уже встановлено більше 
203 316 багатозонних засобів обліку.  

ЗАОЩАДЖУЙТЕ КОШТИ 
РАЗОМ З ДВОЗОННИМ 
ЕЛЕКТРОЛІЧИЛЬНИКОМ
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Почесним нагрудним знаком, медаллю «Збройні 
сили України» нагородили Олександра Бориса, во-
лонтера із Гадяча, який займається пошуком авто 
і подальшою переробкою їх під кейсеваки (перша 
ланка евакуації з лінії фронту, повнопривідні ав-
томобілі, що переобладнані для евакуації поране-
них бійців бойовими медиками).

Дякуємо за неоціненну працю! 
Із соцмережі

Про це Олександр Плаксін розповів на своїй 
сторінці в соцмережі:

«Знайомтеся! Це «калтроп» - механічний при-
стрій для зупинки транспортних засобів противни-
ка, чи то атакуючих, чи транспорту забезпечення. 
Конструкцій таких пристроїв існує величезна кіль-
кість, але саме цей, «народжений» у Гадячі, за від-
гуками спеціалістів ЗСУ, є наразі найефективнішим 
і за ефективністю співрозмірним із застосуванням 
стрілецької зброї.

Потреба в них - колосальна. Лише один спецба-
тальон «засіває» близько тисячі калтропів за 
тиждень.

Процес виготовлення калтропів доволі простий, 
але необхідно мати апаратуру лазерного чи плаз-
мового різання листового металу. «Половинки» та-
ких пристроїв мають можливість виготовляти мі-
німум три підприємства нашого міста, але вони не 
завжди мають можливість профінансувати при-
дбання матеріалу - листового металу товщиною 3 
мм, тому просимо допомогти в зборі коштів для 
придбання такого металу.

Через особливості державної фіскальної полі-
тики ми втратили можливість збирати кошти на 
картку, тому зараз розміщуємо точки збору в ма-
газинах міста та інших громад. Наразі точки збо-
ру діють у: база «Луць», кафе-магазин «Хвилин-
ка», магазин «Кошик», магазин пекарні в с. Веприк.

На частину зібраних коштів вже придбали три 
листи сталі, яку передали  команді «Щит» для ви-
готовлення заготовок. Щиро дякую друзям та ко-
легам ТОВ «Вентиляторний завод Горизонт» за 
допомогу у придбанні  і доставці металу за дуже 
демократичною ціною (економія на одному листі 
склала 600 грн).

Днями, близько півсотні виробів «поїхали» на 
Харкіський напрямок. Зараз в роботі три листи ме-
талу, але ця партія вже законтрактована на спецба-
тальйон 112-ї бригади. А ще просять на Запорізь-
кий напрямок і 30-ка.

Тому запрошуємо до співпраці підприємства та 
підприємців, які мають в розпорядженні апаратуру 
лазерного чи плазмового нарізання металу і мож-
ливість виготовляти «половинки» калтропів із від-
ходів виробництва».

Бузок не планував ставати військовим. До війни він 
працював далекобійником, їздив країною, звик до до-
вгих доріг, самотніх ночей і радіо в кабіні, що супро-
воджувало його кілометрами шосе. Але 24 лютого пе-
ревернуло все.

Він пам’ятає той ранок: Миргород, вибухи на ае-
родромі, дзвінки, хаос, невідомість. Сергій досі був у 
мисливському колективі, і його першою думкою було: 
«Треба щось робити».

«Я одразу зателефонував до військкомату. У нас 
у селі ще до війни був гарний воєнком, своя люди-
на, не чужий. Кажу: «Що робимо?». Він відповідає: 
«Збираємось».

За кілька днів у село приїхали представники тери-
торіальної оборони. Вони шукали людей для патрулю-
вання – Сергій і його мисливці підходили ідеально. 
Вони знали місцевість, мали досвід роботи зі зброєю, 
могли ночами сидіти в засідках. Так почався його пер-
ший етап війни – патрулювання без вихідних, до се-
редини березня.

«Ми ходили по селах, стежили за дорогами. Були 
прориви, заходили групи. Спочатку вони не дуже орі-
єнтувалися, а потім почали діяти хитріше. Але поки ми 
там були – порядок тримали».

У березні військкомат зателефонував знову – тепер 
уже офіційно. Треба було йти на службу. Разом із ним 
у той же день мобілізувався хлопець із сусіднього ра-
йону, Рома.

Бузок – це позивний, який він отримав ще у цивіль-
ному житті, коли був мисливцем. Називали його так за 
витримку і спокій, з якими він чекав на здобич. На вій-
ні цей позивний залишився, і тепер звучав уже по-ін-
шому – як частина нового життя.

Спочатку Сергія призначили сержантом матеріаль-
ного забезпечення. Він виконував свою роботу, допоки 
не почалася реорганізація. Потім перевівся до підроз-
ділу, де займався логістикою та координацією.

Але війна не дозволяла залишатися в тилу. Він отри-
мав ротацію на Донецький напрямок – і там уже поба-
чив справжні бої.

«Я поїхав, як оперативний черговий. Це означало, 
що вся інформація з передової сходилася до нас. Ми 
її перевіряли, систематизували, передавали коман-
дуванню. Перехоплювали ворожі переговори, відсте-
жували їхні пересування, звітували про дрони. Проте 
просто сидіти на місці я не міг».

Кожного вечора Бузок виходив на місця розташу-
вання особового складу, обходив бійців, спілкувався з 
командирами, оцінював ситуацію. Він не просто зби-
рав дані – він хотів розуміти, що відбувається не з па-
перів, а з перших вуст.

«Хлопці йдуть на зміну, а я беру і проходжу всі міс-
ця розташування. Переконуюсь, що все нормально. 
Спілкуюся. Запитую, що їм треба, що змінилося, які в 
них настрої. У штабі на картах усе виглядає інакше. А 
коли приходиш туди, де вони сидять у бліндажах – ти 
бачиш реальність».

Під час таких обходів він зустрічав місцевих меш-
канців, які не залишили свої будинки навіть під 
обстрілами.

«Було одне село, де залишалося близько 300 людей. 
Вони приходили до нас і казали: «Хлопці, тільки не 
здавайте село. Бо якщо зайдуть – буде біда». Ми тоді 

зрозуміли, що це не просто війна за території – це вій-
на за людей».

Серед тих місцевих була бабуся з собакою.
«Позивний – баба Катя. Вона все життя працювала у 

військовій частині. Казала: «Якщо щось треба – звер-
тайтесь». І ми зверталися. Вона знала, хто є хто, хто 
може нас здати, хто навпаки допоможе. Вона була на-
шими очима там, де ми не могли бути».

Одного дня на їхні місця розташування раптово за-
йшла ворожа бронетехніка.

«Було серед білого дня. Бронетранспортер зайшов 
прямо в село. Ми миттєво відпрацювали, кількох узя-
ли в полон. Це був той момент, коли ти не просто від-
чуваєш війну, а стаєш її частиною».

А ще був день, коли «Стугна» врятувала українських 
військових. «Вона – крута річ. Але росіяни її засікли з 
дронів. Два дні били по ній. Встигли врятувати лише 
пульт. Але я зрозумів – вони вчаться. Швидко». Згодом 
на Донецькому напрямку з’явилися дрони-камікадзе.

«Спочатку вони просто літали й атакували. Потім 
почали сідати на обочинах і чекати. Ти проїжджаєш 
– вони вибухають. Спочатку це була рідкість. Потім – 
система». Але й українці почали діяти хитріше. «Ми 
почали робити свої дрони-міни. Прив’язували до FPV 
колючий дріт, скидали на дороги. Іноді вони заходи-
ли прямо в російські укріплення. Іноді – перекрива-
ли маршрути. Вони теж почали потрапляти у пастки».

Після всього пережитого Сергій змінив ставлення 
до багатьох речей. «Я давно служу, і вже важко мене 
чимось здивувати. Але скажу чесно – ми в якийсь мо-
мент розслабилися. А ворог – ні. Вони швидко навчи-
лися, почали працювати грамотно. І, якщо ми не буде-
мо вчитися ще швидше – буде біда».

Він бачить, як змінюється війна. Ворог вже не кидає 
людей у лобові атаки бездумно – тепер вони маневру-
ють, використовують технології, працюють із дронами.

«Коли ця війна починалася, росіяни були повністю 
неготові. Вони програвали за ініціативою, досвідом, 
тактикою. Але вони зробили висновки. І зараз це вже 
зовсім інший ворог».

Але, незважаючи на це, Бузок вірить у перемогу. 
Ми теж змінюємося. І головне – не зупинятись. Ні на 
секунду.

17 Бригада Нацгвардії

Такими словами почала свій допис Світлана Ма-
мадалієва, учасниця волонтерського колективу «Не-
зламні сітки», військовослужбовиця Збройних сил 
України, яка у 2023 переїхала з Путивля до Гадяча.

«Чи страшно на війні? Ні не страшно, а дуже страш-
но! Дуже страшно втрачати, дуже страшно чека-
ти повернення побратимів із виконання бойового 
завдання. А тому, я чіплятимусь за будь-яку можли-
вість зберегти їхні життя, або хоча б звести ризик до 
мінімуму.

Я дякую всім, хто допоміг нам закрити потребу в 
ношах для евакуації поранених. Наразі маємо кар-
касні ноші, м›які та ноші-волокуші. 

У той же час, звертаюся до рідних і близьких, дру-
зів, знайомих і незнайомих мені людей, для яких вій-
на не закінчилася, з проханням допомогти якнайш-
видше закрити збір на придбання «радіокерованого 
вибухового комплексу інтелектуального, наземно-
го характеру».

Карта банки: 4441111121506699».
Із сторінки у соцмережі

СЕРЖАНТ БУЗОК: ШЛЯХ ВОЇНА

«ЧИ СТРАШНО НА ВІЙНІ?»

ВІДЗНАКА

ГАДЯЧАНИ 
ВИГОТОВЛЯЮТЬ 
«КАЛТРОПИ» 
ДЛЯ ЗСУ
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. 
Сумський, 54. Поруч центр. 
Газ, вода, господарські спо-
руди. Ціна договірна. Тел. 
0951350748
 ЧАСТИНА БУДИНКУ, 
зручне розташування. Газ, 
вода, л/к, з/д 7 соток, при-
ватизована. Можливо під 
бізнес, обмін або під дачу. 
Тел. 0955711574

КВАРТИРИ
Продаж

 3 -КІМН. кв., м. Гадяч, 
2/5 поверх, опалювальна 
площа 58,4 м.кв., вул. Швид-
кого, 9 (р-н 4 ліцею). Тел. 
0664116252
 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, р-н 
В. круга. Газ, вода, лічиль-
ники. Без зручностей. Сарай, 
погріб. Недорого. Торг при 
огляді. Тел. 0669129442

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, із нежилим 
будинком. Комунікації част-
ково, молодий сад. Вул. Пер-
шотравнева, 111. Ціна дого-
вірна. Тел. 0956843543

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 КВАРТИРА комфорта-
бельна подобово та на три-
валий термін. Центр, авто-
стоянка на огородженій 
території. Тел. 0956751072

ЗНІМУ

 1 -КІМН. кв. або неве-
ликий будинок у м. Гадячі дві 
жінки (мати й донька) пере-
селенки з Донецької області. 
Тел. 0661677797

АВТО
Продаж

 DACIA DUSTER 2010р.в 
1,5 дизель, передній привід. 
Ціна 8400у.о. Торг. Тел. 
0974144184
 MITSUBISHI PAJERO 
WAGON, 2004р.в., 3,0 газ/
бензин у відмінному стані. 
Тел. 0990506137

МОТО
Продаж

 КВАДРОЦИКЛ Spark- 
150. Новий. Тел. 0509947445

СГ. ТЕХНІКА
Продаж

 ПЛУГ кінний. Тел. 
0663095519

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ДОШКА, брус, дрова, 
обрізки з пилорами, тирса + 
доставка. Тел. 0979796234

 ВІДДАМ в добрі руки 
КОТИКА. Їcть усе. Ходить 
на лоток. Тел. 0663372577, 
0686445160
 КОЗИ молоді, кітні, пер-
вітки. Дорослі кози дають 
добре молоко до 3,5л. Тел. 
0993668362
 КІЗКИ кітні від високоу-
дійних кіз. Тел. 0976692394, 
0668449798
 КОЗИ  кітні зааненської 
породи. Тел. 0995586145

БЮРО ЗНАХІДОК

 ЗАГУБЛЕНО державний 
акт на право приватної влас-
ності на землю, виданий Гре-
чанівською сільською Радою 
народних депутатів на ім’я 
Федора Івановича Миро-
ненка 25 грудня 2003 року, 
серія РЗ №679040. У 
разі наявності інфор-
мації прошу звертатися за 
Тел. 0991551822 (Світлана 
Чижова)

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, 
мультиварок, мікрохви-
льовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побутової 
техніки. Ремонт елек-
троінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екоп-
ласт, каналізація. Встанов-
лення лічильників, бой-
лерів, насосних станцій. 
Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611 (Олексій)
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної 
складності. Земляні роботи. 
Покіс трави різної склад-
ності. Тел. 0502300290, 
0684837033, 0635789258 
(Юрій)
 ОБРІЗКА зимова та вес-
няна: фруктових дерев, 
кущів та винограду для 
покращення врожаю. Також 
формування крони дерев. 
Тел. 0991447497(Олександр)

 ПРИВЕЗУ ЖОМ, сіно, 
солому. Тел. 0501446845
 РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751, 
0977600263
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясо-
рубок, мультиварок, блен-
дерів-комбайнів, пило-
сосів, хлібопічок, духових 
шаф, інверторних зварок, 
зарядних пристроїв, «бол-
гарок», дрилів та ін. Виїзд 
на замовлення. Доступна 
ціна. Тел. 0957423588, 
0684830471
 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, всі види 
внутрішніх робіт, сантехніка, 
плитка. Утеплення будинків. 
Тепла підлога, виїзд по 
району, можлива доставка 
матеріалів. Тел. 0665947293

РОБОТА

 На роботу потрібні ОХО-
РОННИКИ. Чоловіки, жінки, 
вахтовим методом 15х15. 
Заробітна плата 10 тис. грн. 
+ премія Тел. 0508248379
 В магазин потрібні ПРО-
ДАВЦІ, ПРОДАВЦІ-КА-
СИРИ. Всі деталі при співбе-
сіді. Тел. 0504044106
 На постійну роботу 
потрібні: ПОМІЧНИК 
ПЕКАРЯ та КАСИР. Тел. 
0661717225, 0504006112 
 Робота ОХОРОННИКОМ
вахта 15х15 /15х30 діб. 
Проїзд, проживання за 
рахунок фірми. З/п 6000 грн. 
/12000 грн. за вахту. Тел. 
0674627015, 0674627014, 
0668008713
 Для хворої жінки потрібна 
ДОГЛЯДАЛЬНИЦЯ 
(повинна проживати в м. 
Гадячі). Тел. 0668607441 
(Володимир)
 На постійну роботу під-
приємству потрібен ВОДІЙ 
на автомобіль  «ГАЗель». 
Незалежно від віку та стажу 
роботи. Тел. 0992625576
 На роботу потрібні: ЕЛЕК-
ТРОЗВАРЮВАЛЬНИК - 
МОНТАЖНИК. Виготов-
лення та монтаж мета-
левих конструкцій. Досвід 
роботи обов’язковий. Тел. 
0990506137

27.02.2025
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ
кнурів, свиноматок, свиней 

Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ
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Доріз. Цілодобово

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

РІЗНЕ
Продаж

 БУРЯК КОРМОВИЙ 6 
грн./кг. Тел. 0669568122
 ВАГИ гирьові, тонні б/в, 
газові балони на 270л. б/в. 
Тел. 0680005931
 ГЕНЕРАТОР 1,2 кВт. Ціна 
3500 грн. Тел. 0508145573
 ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові печі, 
газові плити, морозилки, обі-
грівачі масляні б/в, диски, 
титани, метал. шини, вело-
сипеди, електровелосипеди. 
Тел. 0953094117 (24)
 ОПУДАЛО на дерев’я-
ному різному медаль-
йоні: олень, кабан, козуля. 
Тел.0990536720
 БОТИНКИ, кросівки чоло-
вічі , колонки, бочка, ванна 
оцинкована, замок гаражний, 
велосипед для малят, 
коляска інвалідна, пила цир-
кулярна. Тел. 0955711574
 БУРЯК столовий. Тел. 
0509779570
 ТРУБИ 20м. х5,5м., баян 
«Етюд 215-М». Ціна 2000 грн. 
Скутер, спортивна груша, 
нова. Ціна 1000 грн. Тел. 
0662515932 
 ШВЕЙНА МАШИНКА
«Подольск», робоча . Ціна 
500 грн. Тел. 0508497388
 ШВЕЙНА МАШИНКА 
ПМЗ (в чохлі) ручна. Тел. 
0954905934
 ХОЛОДИЛЬНИК «Snaige 
-2», електроплитка з 
духовкою, шафу для одягу, 
тумба приліжкова, карнизи 
дерев’яні. Тел. 0668411837
 СТІЛЬНИЦІ ( столєш-
ниці) 50х80 – 3 шт. та 60х40  
-   1 шт.. Ціна 1000 грн. за 
всі. Квіти лікарські дорослі : 
золотий вус -150 грн., алое – 
100грн., каланхое – 100 грн. 
Тел. 0996845653
 ВЕЛОСИПЕД «Україна», 
велосипед спортивний . 
Недорого. Тел. 0682239486
 СТАНОК   циркулярний, 
стругальний, швейна 
машинка « Подольск», шафа 
2-х дверна, стіл 2-х тум-
бовий. Тел.0509702382
 БУРЯКОРІЗКА  ручна, 
плта газова коричнева 4-х 
камфорна ( одна не працює). 
Тел. 0508689028
 БУРЯКОРІЗКА і 
сінодробілка. Тел. 
0993006533

КУПЛЮ

 АВТОЗАПЧАСТИНИ: 
«ЗІЛ», «ГАЗ», «УАЗ». Тел. 
0988417205, 0955162957
 ГАРМОШКУ в гарному 
стані. Тел. 0997354471
 ТРАКТОР Т-25, ХТЗ-
2511, в гарному стані. Тел. 
0668046130
 МОТОЦИКЛ з коляскою в 
ідеальному стані. (Урал. МТ). 
Тел. 0668046130

ТВАРИНИ
продаж

 ТЕЛИЧКА джерсійської 
породи , ціна 30 тис. грн. Тел. 
0504047052
 КОЗИ високоудійні. Ціна 
3500 грн., КОЗЕНЯТА — 
1300 грн. Тел. 0504047052
 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. 
Ціна 25 тис. грн., ПОНІ 
ЖЕРЕБЕЦЬ. Ціна 15 тис. 
грн. Тел. 0504047052

УВАГА! ТЕРМІНОВО!
ВОЛОДИМИР ОЛЕКСІЙОВИЧ ЗЕЛЕНСЬКИЙ,

1961 року народження,
проживає в м. Гадяч.

Пів року бореться з онкозахворюванням. 
Позаду 4 важкі хіміотерапії.

ПРОСИМО ВСІХ НЕБАЙДУЖИХ 
ФІНАНСОВОЇ ДОПОМОГИ.

Картка «ПриватБанку» 4149 4975 0054 8757

6

Працює за 
попередньою 
домовленістю
Із 9:00 до 14:00 

щодня, крім суботи 
та неділі.

Тел. 0660973404

Майстерня 
«Чистка подушок»

9

Кіз, цапів – 12 грн/кг
Овець – 40 грн/кг

КУПЛЮ

068 738 11 70Тел.

Електронні 
ваги

Олег

У Полтавській області станом на 27.01.2025р. захво-
рюваність на гострі респіраторні інфекції у порів-
нянні з попереднім тижнем зросла на 16%, показник 
захворюваності не перевищує базовий рівень (епі-
демічний поріг), рівень інтенсивності епідемічного 
процесу  – низький.

За 4-й тиждень 2025 р. в  Полтавській області на го-
стрі респіраторні інфекції (включно з COVID-19) за-
хворіло 5444 осіб, на 16% більше попереднього тижня 
(серед захворілих – 26, або 0,5% підтверджених ви-
падків COVID-19), показник захворюваності – 402,6 
на 100 тисяч населення, що на 22,9% менше базово-
го рівня. Дітей захворіло 3088, що складає 56,7% від 
усіх захворілих (питома вага звичайна для області). 
Госпіталізовано  87 хворих, що складає 1,6% від кіль-
кості захворілих (питома вага звичайна для області).

По об’єднаних територіальних громадах (колиш-
нього Гадяцького району) за попередній тиждень на 
ГРІ захворіло 176 особи, з них дітей – 69. Госпіталі-
зовано 2 дітей.

Інтенсивний показник захворюваності на ГРІ серед 
населення об’єднаних територіальних громад (ко-
лишнього Гадяцького району) цього тижня складає 
366,7 на 100 тисяч населення.

Найвищий показник захворюваності (на 100 тис. 
населення) в Сергіївській громаді – 625,0, Гадяцькій 
громаді – 415,2.

При дослідженнях вірусологічної лабораторії ДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ» за 4-й  тиждень 2025 року 
визначається грип А(H1)pdm 09, аденовірус, РС-вiрус, 
SARS-CoV-2 .

Проти грипу з початку епідсезону 2024-2025р. в 
Полтавській області всього проведено 5827 щеплень. 
В об’єднаних територіальних громадах ( колишній 
Гадяцький район ) за 4-й тиждень щеплень не було.

Анна Огир, лікарка-епідеміологиня Гадяцького ВП ДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

МАГНІТНІ БУРІ У ЛЮТОМУ
1-2  — магнітна буря середньої інтенсивності;
4-5 числа — сильна магнітна буря, пік активнос-

ті ввечері 4 лютого ;
17 лютого — середня магнітна буря;
18-19 числа — сильна магнітна буря;
20 лютого — магнітна буря середньої потужності;
24 числа — сильна магнітна буря.

СПРИЯТЛИВІ ДАТИ ДЛЯ 
СТРИЖКИ 

1 лютого — день, коли стрижка допоможе покра-
щити стан волосся та додасть вам енергії;

3 лютого — ідеальний час для зміцнення струк-
тури волосся;

6 лютого — чудовий день для будь-яких екс-
периментів: фарбування, хімічної завивки або 
тонування;

9 лютого — стрижка цього дня подарує вашим ло-
конам м’якість і блиск;

12 і 14 лютого — найкращий час для створен-
ня нових образів, які принесуть у ваше життя 
гармонію;

22 лютого — стрижка у цей день активізує ріст во-
лосся та підвищить їхню міцність.

ЦЕРКОВНИЙ КАЛЕНДАР
2 лютого - Стрітення Господнє.
22 лютого - Вселенська батьківська субота 

(М’ясопусна).

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ 
НА ГРИП ТА ГРІ 
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Сумуємо, пам’ятаємо

Українці вже відчули зростання цін на 
продукти, і, за прогнозами експертів, 
подорожчання продовжиться й у 2025 
році. Це підвищення цін має стати 
серйозним викликом для багатьох 
споживачів, оскільки зміниться вартість 
на найпоширеніших та необхідних 
продуктів харчування. На що очікувати – в 
огляді.
Загалом, ситуація з овочами, які є основою для 

традиційного борщового набору, не викликає опти-
мізму. Цього року традиційне подорожчання овочів 
розпочалося раніше через минулорічну посуху, яка 
погіршила обсяги врожаю. 

«З якою швидкістю зростатимуть ціни в 2025 році 
ми побачимо до кінця травня. Підвищення очікуєть-
ся приблизно на 4-5%. Що буде далі – незрозуміло», 
- каже економіст Олег Пендзин, маючи на увазі не-
визначеність із урожаєм поточного року.

За прогнозом економістів, середній рівень інфля-
ції у порівнянні з 2024 роком буде понад 10%, але 
ближче до кінця року динаміка зростання цін спаде. 

У держбюджеті закладено інфляцію на рівні 9,5%. У 
свою чергу, Національний банк сподівається, що по-
ступово зростання цін сповільниться, і інфляція ру-
хатиметься до цільового показника 5%.

Олег Пендзин нагадав, що у 2023 році в Україні 
зібрали непоганий урожай, і інфляція, відповідно, 
була на рівні 5%. 2024 року врожай був поганим, і як 
результат – зростання споживчих цін на 12%, а про-
довольча інфляція – понад 14%.

На думку Ярослава Жаліла, заступника директора 
Національного інституту стратегічних досліджень, 
Україна наразі знаходиться на ціновому плато після 
суттєвого подорожчання продуктів восени минуло-
го року. Експерт пояснює, що ціни в Україні досягли 
рівня, де купівельна спроможність населення біль-
ше не дозволяє значно підвищувати вартість това-
рів. Це змушує виробників та продавців уповільню-
вати зростання, або хоча б, тримати цінову планку. 
Проте, знижувати вартість навряд чи будуть. 

Загалом, усі експерти погоджуються, що зростан-
ня цін на продукти вигідне державному бюджету. 
Кожен кілограм картоплі, хліба, ковбаси чи сала 
містить ПДВ, що поповнює державну казну. Таким 

чином, вищі ціни на базові продукти забезпечу-
ють додаткові надходження в бюджет, що є важли-
вим чинником для фінансової стабільності краї-
ни в умовах економічних труднощів. Однак, якщо 
подорожчання таких товарів, як кава та шоколад, 
відчули лише певні верстви населення, то ціни на 
хліб, картоплю, яйця і інші базові продукти безпо-
середньо впливають на більшість українців. Високі 
ціни на основні продукти змушують людей зміню-
вати споживчі звички і шукати способи заощади-
ти. Підвищення цін призводить до зниження купі-
вельної спроможності громадян, що ставить перед 
ними нові виклики. 

2025 рік обіцяє бути складним для українських 
споживачів, адже вартість базових продуктів про-
довжить зростати. Хліб, картопля, олія і інші про-
дукти будуть дорожчати, а попит на макарони, кру-
пи та овочі зросте. Однак, з огляду на високі ціни, 
державні органи не бачать потреби в додатковому 
регулюванні ринку, тому споживачам варто бути го-
товими до нових викликів.

«БМ»

ВИСОКІ ЦІНИ ЗМУШУЮТЬ ЛЮДЕЙ 
ЗМІНЮВАТИ ЗВИЧКИ І ЗАОЩАДЖУВАТИ 
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ТОМАТИ:
Помідори

СІЧЕНЬ 31

ЛЮТИЙ 1, 4-5, 9-10

БЕРЕЗЕНЬ 3-5, 8-9,31

КВІТЕНЬ 1,4-5,9-10,30

ТРАВЕНЬ 1-3,8-10,29-30

ЧЕРВЕНЬ 2-8,28-30

ЛИПЕНЬ 1-8,27,31

ПЕРЕЦЬ:
Солодкий, гіркий
БАКЛАЖАНИ

СІЧЕНЬ 4-11,31

ЛЮТИЙ 1,4-5,9-10

БЕРЕЗЕНЬ 1-5,8,9

КВІТЕНЬ 1,4-5,9-10,30

ТРАВЕНЬ 1-3,8-10,29-30

ЧЕРВЕНЬ 2-8,28-30

ЛИПЕНЬ 1-8,28-31

ОГІРКИ, ГАРБУЗ, 
КАБАЧКИ, КАВУН, 
ДИНЯ

БЕРЕЗЕНЬ 1-12,31

КВІТЕНЬ 1,4-5,9-10

ТРАВЕНЬ 1-3,6-10,29-30

БОБОВІ:
Горох, квасоля

КВІТЕНЬ 15,19-20,23-24

ТРАВЕНЬ 14-17,21-24

ЧЕРВЕНЬ 13-22

КАПУСТА
(всі види)

ЛЮТИЙ 4-5,9-10

БЕРЕЗЕНЬ 1-12,31

КВІТЕНЬ 1,4-5,9-10,30

ТРАВЕНЬ 1-3,6-10,29-30

ЧЕРВЕНЬ 2-8,28-30

ЛИПЕНЬ 1-8,28-31

ЦИБУЛЯ на зелень, кріп, 
салат, шпинат, петрушка

БЕРЕЗЕНЬ 1-5,8-9,31

КВІТЕНЬ 1-5,9-10,30

ТРАВЕНЬ 1-3,6-10,29-30

ЧЕРВЕНЬ 2-8,28-30

КОРЕНЕПЛОДИ:
Буряк, морква, редиска, 
редька, дайкон, цибуля 
на ріпку, часник, 
картопля

БЕРЕЗЕНЬ 16-26

КВІТЕНЬ 15,19-20,23-24

ТРАВЕНЬ 14-17,21-24

ЧЕРВЕНЬ 13-22

ЯГІДНІ КУЩІ, ПЛОДОВІ 
ДЕРЕВА

БЕРЕЗЕНЬ 1-12,31

КВІТЕНЬ 2-3,9-10,30

ТРАВЕНЬ 1-3,6-10,29-30

ВЕРЕСЕНЬ 1-5,24-30

ЖОВТЕНЬ 1-4,24-31

НЕСПРИЯТЛИВІ 
ДНІ ДЛЯ ПОСІВУ 
НАСІННЯ, 
ПОСАДКИ ТА 
ПЕРЕСАДКИ 
РОЗСАДИ У 
2025 РОЦІ

Кожен власник своєї ділянки мріє знайти іде-
альний сорт томатів, щоб овочі приносили ба-
гатий урожай, були смачними, не хворіли і дов-
го зберігалися. У нашій добірці перераховані 
червоні, рожеві, жовті і чорні сорти: «Монголь-
ський карлик», «Де-барао царський», «Цукровий 
бізон», «Чорний Китай», «Орлине серце», «Зіну-
ля», «Медовий спас».

Кілька сортів солодкого перцю, які називають 
кращими: «Ласточка», «Каліфорнійське чудо», 
«Кардинал F1», «Дуняша», «Волове вухо», «Ге-
ракл». (плоди з товстими стінками, соковиті та 
ароматні), «Маринкин язычок». 

Кращі сорти огірків для теплиці: Кураж F1 – це 
ранньостиглий гібрид. Плодоносити починають 
на 45 день з моменту висаджування посівно-
го матеріалу. Огірки виростають темно-зеле-
ного кольору та виростають до 15 сантиметрів 
у довжину. 

Герман F1 – найпопулярніший голландський 
гібрид, який належить до типу корнішонів, пло-
доносить через 35 днів. Кущі у сорту потужні, а 
листя велике. 

Маша F1. Перші плоди на кущах з’являють-
ся вже на 45 день після посадки. Кущі середньо-
рослі, а листя велике. Смак – просто неймовір-
ний, а підходять плоди і для консервації, і для 
свіжих салатів.

Місяць ПОВНЯ МОЛОДИК

Лютий 1-14 26-28

Березень 13-15 27-30

Квітень 11-14 26-29

Травень 11-13 25-28

Червень 9-12 24-27

Липень 9-11 23-26
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Успiх залежатиме вiд вашого умiння 
швидко навчатися i застосовувати одер-
жанi знання з практики. Начальство до-
поможе вам в досягненнi поставленої 

мети, але вона повинна бути реальною. Ви стане-
те бiльш чутливi до думки оточуючих. Не чiпляйте-
ся за своє минуле, краще шукайте нове застосу-
вання своїм здiбностям. Вам стануть в нагодi такi 
якостi як дипломатичнiсть i терпiння. Друзi або 
близька людина можуть вас розчарувати.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Вашi справи знаходитимуться в достат-
ньо стабiльному станi. Просто насолод-
жуйтеся моментом. При бажаннi можна 

буде реалiзувати деякi свої задуми, але вам по-
трiбнi однодумцi. Завдяки гарному настрою, ви 
дуже багатьом зможете допомогти, пiдтримавши 
в скрутну хвилину. У четвер постарайтеся звести 
до мiнiмуму навантаження на роботi, оскiльки ви 
можете емоцiйно перевтомлюватися. Розрахо-
вуйте тiльки на власнi сили, не варто дуже довiря-
ти колегам.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
На цьому тижнi вам захочеться, щоб 
все йшло по вашому плану, i це цiлком 
можливо. Окрiпне ваша воля, стане лег-
ше наполягати на своєму. Зайвi справи 

рiшуче вiдмiтайте, цей час стане в нагодi вам в 
особистому життi i на роботi. У вiвторок будьте 
уважнi до поступаючої iнформацiї, i ви виявiться 
в потрiбному мiсцi в потрiбний час. У четвер мож-
ливi приємнi змiни в любовних i сiмейних справах. 
Вiдокремлений спосiб життя у вихiднi днi тiльки 
пiде вам на користь.

РАК (22.06 - 23.07).
На цьому тижнi можливi ускладнен-
ня з дiловими партнерами, але цiлком 
можливо знайти розумний компромiс. 
Слiдуйте намiченим планам i задумам. 

Будьте обережнi при спiлкуваннi з малознайо-
мими людьми, не варто з ними бути вiдвертий. 
Ви можете розраховувати на пiдтримку друзiв. В 
середу можлива цiкава дiлова пропозицiя. У п`ят-
ницю будуть сприятливi поїздки i подорожi. Не 
переносьте намiчений вiдпочинок.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Включаючись в роботу над реалiзацiєю 
чужих планiв, вам слiд адекватно розра-
ховувати свої сили i можливостi. Схоже, 
ви будете схильнi перебiльшувати. На-

слiдки ж такої помилки передбачити нескладно. 
По можливостi проявляйте стриманiсть, уваж-
нiсть, дипломатичнiсть i акуратнiсть. У серединi 
тижня вас можуть завалити роботою. Не варто 
виплiскувати емоцiї на оточуючих. Вихiднi поста-
райтеся провести в тiсному крузi дiйсно близьких 
вам людей

ДIВА (24.08 - 23.09).
Ви, можливо, уникнете неприємностей 
на роботi, якщо нi з ким не обговорю-
ватимете свої справи. Вам необхiдно 
проявити завидне терпiння, iнакше вашi 

дiловi партнери можуть скористатися вашою 
емоцiйнiстю i спровокувати конфлiктну ситуацiю. 
В той же час можуть поновитися важливi загу-
бленi контакти i зв`язки. Випадковi зустрiчi вiд-
криють для вас новi перспективи в особистому 
життi. Головна ваша задача - не нервувати з при-
воду нескiнченних домашнiх справ i не ускладню-
вати вiдносин з батьками i дiтьми.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Основними подiями цього тижня можуть 
стати справи, пов`язанi з сiм`єю i будин-
ком. Нiчого дивовижного не буде у тому, 
що в квартирi все виявиться перестав-

леним, пересунутим, i вашi близькi люди можуть 
позбутися звичних орiєнтирiв. Пам`ятайте, що 
будь-якi змiни хорошi лише в розумних межах. 
Поцiкавтеся ще чиєю-небудь думкою з приводу 
iнтер`єру, коли зберетеся щось в ньому помiняти, 
якщо ви живете не однi. У суботу вас можуть вiдвi-
дати цiкавi творчi iдеї, постарайтеся їх здiйснити.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Прагнiть у всьому знаходити позитивнi 
моменти, i життя налагодитися. На ро-
ботi у вас складатиметься творча i ком-

фортна атмосфера. Все виходитиме з мiнiмаль-
ними витратами сил i засобiв. У п`ятницю можна 
чекати приємних новин i грошових надходжень. У 
запалi роботи не забувайте про близьких людей, 
їм необхiдна ваша увага i пiдтримка.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Не спокушайтеся пропозицiєю про швид-
ке заробiтку, цим можна лише створи-
ти хаос у взаємостосунках на основнiй 
роботi. У вiвторок у вас з`явиться шанс 

блиснути своїми здiбностями, тут що краще не 
упускати слушного моменту. Не поспiшайте. 
Практичнiше дiяти старими випробуваними мето-
дами, просуватися до бажаної мети крок за кро-
ком. Вихiднi кращi присвятити рiшенню домашнiх 
проблем, благо справи знайдуться.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Постарайтеся не форсувати подiї. Бажа-
но не пiддавати себе невиправданому 
ризику, вирiшивши узяти дуже велику 

висоту. Вам дуже багатьом доведеться пожер-
твувати, воно того не коштує. Вiрогiдний вдалий 
переїзд на iнше мiсце, ви можете знайти нову ро-
боту. Прямота i цiлеспрямованiсть допоможуть 
досягти бажаного успiху. Субота - найсприятливi-
ший день для вирiшення сiмейних проблем.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Постарайтеся в будь-якiй обстановцi 
зберiгати спокiй i не пiддаватися емо-
цiям. Не потурайте чужим слабкостям, 
не вплутуйтеся в авантюрнi справи i сум-

нiвнi проекти. Вiдносини з давнiми партнерами 
покращають i обернуться помiтними зрушеннями 
в дiловому i особистому життi. У вихiднi постарай-
теся забути про справи i провести час в суспiль-
ствi старих друзiв, рекомендується активний вiд-
починок з танцями.

РИБИ (20.02 - 20.03).
На цьому тижнi вiрогiдна ситуацiя, коли 
довго виношуванi i, нарештi, плани, що 
здiйснилися, доведеться мiняти. Не ви-
ключено, що слiд наперед звести на-

клеп умов, на яких ви цю позику зробите, особли-
во, якщо мова пiде про екстрений вихiд на роботу 
з вiдпустки. Не намагайтеся вирiшити свої i чужi 
проблеми разом. Вам потрiбно розставити прiо-
ритети.

Астрологічний гороскоп
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